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TESTUALITÀ VERIFICA 4 

Guarda i testi n° 1 e 2 

1) Che testi sono? Dove li puoi trovare? 

2) I due testi parlano: dello stesso argomento / di argomenti diversi 

        Da che cosa lo capisci? ______________________________________ 

3) Di quale città si parla nel primo testo? __________________________________ 

              Di quale città si parla nel secondo testo? __________________________________________ 

 

4) Leggi le due frasi seguenti e collega ogni frase al testo giusto 

 

Frase Testo  

IL questore ha deciso di chiudere per un mese una 
discoteca. Questa discoteca poteva contenere 112 
persone, ma conteneva molte persone in più. 

 

IL sindaco ha deciso di chiudere una discoteca. Questa 
discoteca poteva contenere 200 persone, ma la 
polizia ha trovato 728 persone 
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Torino, chiusa discoteca: aveva il triplo dei clienti che 
poteva ospitare 

L'Havana club di Grugliasco poteva accoglierne 200, ne sono stati 

trovati oltre 700 . Ostruite anche le vie di fuga 

di CARLOTTA ROCCI 
21 settembre 2017 

 

Più del triplo dei clienti nella discoteca, vie di fuga ostruite e procurato allarme. Sono solo 

alcune delle violazioni che gli agenti della polizia amministrativa hanno trovato durante una 

serie di controlli nella discoteca Havana di corso Allamano a Grugliasco, all’interno del 

complesso polifunzionale con la piscina. 

La licenza della discoteca è stata revocata dal sindaco Roberto Montà.  Il locale, infatti, è 

autorizzato a ospitare al massimo 200 persone ma per tutta l’estate i controlli hanno 

evidenziato che gli utenti della discoteca erano molti di più, durante uno dei blitz della 

polizia, gli agenti hanno trovato 728 persone nel locale che non aveva alcun sistema di 

monitoraggio della capienza come invece sarebbe previsto dalla licenza comunale. 
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